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問１－１ あなたは、今の日本で、人権は尊重されていると

思いますか。（○は１つ）

３ 調査結果（全般）
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問１－６ 基本的人権は侵すことのできない永久の権利として

憲法で保障されていますが、あなたは、人権に関心があります

か。（○は１つ）

（１）調査対象および規模：１８歳以上の県内在住者から無作為に抽出した５,０００名（県内有権者の０.５％）

（２）調査期間：令和５年８月１０日～８月３１日

（３）調査方法：調査票を郵送し、無記名による返送もしくはオンライン回答（全４７問）

（４）回答状況：回答率３０.７８％ 有効回答数１,５３９（紙１,２４２＋電子２９７） Ｈ３０：回答率４０.４％ 有効回答数１,９９６

２ 調査概要

大分県民の人権に関する意識の現在の全体状況を把握し、過去の本調査や国の調査結果と比較することにより、その変化と傾向を明らかにし、

これまでの人権関係教育・啓発等の効果を検証するとともに、調査結果に基づいて実情を踏まえた施策を実施する。

また、この機会を利用して、県民に対する人権尊重意識の啓発や知識の提供を図る。

１ 調査の目的・趣旨

（ ）内は前回H30調査からの増減
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４ 調査結果（各人権課題） ※複数選択可 ※「その他」「無記入」は除く

58.5 

41.5 

37.5 

32.3 

17.3 

14.7 

10.7 

9.5 

8.0 

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

男女の固定的な役割分担意識に基づ

く差別的取扱い

セクシュアルハラスメント、マタニティハ

ラスメント

女性が管理職になりにくいなど職場に

おける差別待遇

配偶者・パートナーからの暴力などの

ＤＶ

「家内」のように女性だけに用いられる

言葉の使用

売春・買春

アダルトビデオなどへの出演による被

害

わからない

特に問題はない

【女性】
問２－２ あなたは、女性に関することで、現在、
どのような人権問題があると思いますか。
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振り込め詐欺や悪徳商法の被害

者が多いこと

一人暮らし、寝たきり等への不安

や不便さ

経済的な自立が難しいこと

働ける能力を発揮する機会が少な

いこと

アパート等への入居を拒否される

こと

病院や施設での劣悪な扱いや虐

待

家庭内での看護や介護における

嫌がらせ・虐待

差別的な言動をされること

意見や行動が尊重されないこと

特に問題はない

わからない

【高齢者】
問３－２ あなたは、高齢者に関することで、現
在、どのような人権問題があると思いますか。
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４ 調査結果（各人権課題） ※複数選択可 ※「その他」「無記入」は除く
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就職･職場で不利な扱いをされること

職場や学校、地域等での誹謗中傷や

いじめ

差別的な取扱い・言動

結婚問題で周囲の反対を受けること

じろじろ見られたり、避けられたりする

こと

アパート等への入居を拒否されること

必要な社会的支援や合理的配慮を受

けられないこと

わからない

スポーツ・文化活動・地域活動に自由

に参加できないこと

宿泊施設や公共交通機関の利用、店

舗等への入店拒否

悪徳商法の被害を受けること

特に問題はない

【障がい者】
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いじめを受けること

いじめ、体罰や虐待を見て見ぬふり

をされること

虐待を受けること

家庭の経済状況を理由とした子ども

の貧困

学力評価が優先し多様な能力が評

価されないこと

ヤングケアラー

体罰を受けること

児童買春・児童売春・児童ポルノ等

の対象となること

進学や就職での子ども本人の意見

を大人が無視すること

性的行為や暴力シーンを子どもに見

せること

わからない

特に問題はない

【子ども】 問４－２ あなたは、子どもに関することで、現在、
どのような人権問題があると思いますか。

問５－２ あなたは、障がい者に関することで、
現在、どのような人権問題があると思いますか。
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４ 調査結果（各人権課題） ※複数選択可 ※「その他」「無記入」は除く
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して利用できない

じろじろ見られたり、避けられたりす

ること

就職・職場で不利な扱いを受けるこ

と

アウティング

わからない

アパート等の入居を拒否されること

特に問題はない

【性的少数者】
問７－１あなたは、性的少数者（ＬＧＢＴ）に関す
ることで、現在、どのような人権問題があると
思いますか。
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結婚問題で周囲の反対を受けること
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身元調査をされること

差別的な言動をされること

職場や学校、地域等での誹謗中傷や

いじめ

就職・職場で不利な扱いをされること

インターネットを利用した差別的な情

報掲載

えせ同和行為

特に問題はない

差別的な落書きをされること

【部落差別問題】
問６－４ あなたは、部落差別問題（同和問題）
として、現在、どのような問題が起きていると
思いますか。
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４ 調査結果（各人権課題） ※複数選択可 ※「その他」「無記入」は除く
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と
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を受けること

治療や入院を断られる

こと

店舗等への入店や施設

利用の拒否

無断でエイズ検査等をさ

れること

アパート等への入居を

拒否されること

特に問題はない

【医療】（エイズ患者、HIV感染者やその家族）
問８－２ あなたは、エイズ患者・HIV感染者やその家族に関
することで、現在どのような人権問題があると思いますか。
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風習や習慣等の違いが受け入れられな

いこと

就職・職場で不利な扱いを受けること

わからない

ヘイトスピーチなど差別的な言動

言語の問題で必要な社会的支援を受け

られない

職場や学校、地域等での誹謗中傷やい

じめ

アパート等への入居を拒否されること

結婚問題で周囲の反対を受けること

じろじろ見られたり、避けられたりするこ

と

特に問題はない

宿泊施設や店舗等への入店拒否

【外国人】
問８－１ あなたは、日本に居住している外国人に
関することで、現在、どのような人権問題が起きて
いると思いますか。
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４ 調査結果（各人権課題） ※複数選択可 ※「その他」「無記入」は除く
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他人を誹謗・中傷する表現の掲載

SNSの交流が犯罪を誘発する場となる

差別心を助長するような情報の掲載

プライバシーに関する情報の掲載

捜査対象である未成年者の実名や顔

写真の掲載

ネットポルノが存在していること

わからない

特に問題はない

【インターネット】
問８－６ あなたは、インターネットによる人権
侵害に関することで、現在、どのような人権問
題があると思いますか。（○はいくつでも）。
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